UHTENNEKT HAUMOHA/NNbHAA OBPA30BATE/IbHAA NMPOrPAMMA
«MHTENNTEKTYA/IbHO-TBOPYECKUW NMNOTEHUWAT POCCUN»

BYAVLIEro .
Manan axagesin Hayi MAH «/HTenneKT 6yayuiero» / HM «O6HWHCKWA nonvcy / HOL «PocuHTan»
TenedoH: (48439) 97295 / 249035, OBHUHCK, Kanyrckan, 4

NO3HAHUE N
TBOPYECTBO

www.future4you.ru ® B4 pit.matem@futuredyou.ru
MTOorm KoOHKypca no MatemMaTumke AJia ydyaumxcs 6-7 knaccos

«KOHTpO/ZIbHaA NO MaTeMaTUuke»

Adoporue apy3bsa!
lNpencrasnsem rnpaBuibHble OTBETbI Ha 3a4aHnsa «OceHHero» Typa KOHKypca no
MaTeMaTuke Ansa yyawmxca 6-7 knaccos

3apgaHue 1

BbinonHuTte aencreus
24 * 150 + 59400 : 27
PeweHue:

1) 24*150 = 3600;

2) 59400:27 = 2200;
3) 3600+2200 = 5800.
OTBeT: 5800

3apaHuve 2
Kakoe 13 ABYX 4Ynces Ha siydye pacrosioxXeHo nesee: 97 wnu 997
PeweHue:
JleBee pacnonoxeHo Yncrio, KOTopoe MeHblle. 3To Yyunucnio 97.
OTBeT: 97
3apaHve 3
Monoaown pabouunin BbINONHWUA 3a4aHMe 3a 4 Yyaca, N3rotoBndas B 4yac 18 gertanen.
3a CKOJMIbKO 4acoB BbINOSIHUT TO Xe 3ajaHue MacTep, eC/M B 4yac OH M3roToBnseT
24 petanu?
PeweHue:
1) 18*4 = 72(pnetann) 3apgaHuve;
2) 72:24 = 3(vaca).
OTBeT: 3.

3apaHve 4

CKO/IbKO map npoCTbIX YMNCen SABASITCS peLleHNns MU YpaBHEHUS

X+y=127?

PeweHue:

CnaraemMbiMu MOryT 6bITb uncna 2, 3, 5, 7, 11.

3HaAuunT, peweHnsaMmn ypaBHeHusa x+y = 12 apnsatTca napsbl (5; 7), (7; 5). Oee
napbl.

OTBeT: 2 napbl

3apaHue 5

Hangute Takoe ABY3HauHOe HaTypasibHOe 4YWUCNO, YTO, ecnm B HEM 3a4yepKHYTb
undpy eamHul, To YNCNO YMEHbLLINTCS Ha 32.

PeweHue:

[1By3Ha4yHOE 4MCno MOXHO 3anucatb 10a+b, raoe a-pecatkoB u b-egmHuy. I3TO
undpbl. 3HAYUT, eCnu 3a4epKHYTb UMdpy eanHul, To nonyumTtcs ducno a. CoctaBum
ypaBHeHune 10a+b-32 = a; b = 32-10a+a; b = 32-9a. Npn a = 1 n 2 3Ha4yeHus b
nosiyyaroTcs ABy3HauHble. [pu @ = 3 3HadveHune b = 5.4umcno 35.

OTBeT: 35

3apnaHue 6
PewwnTte ypaBHeHue
876 - (507 + x) = 246
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PeweHue:
876-(507+x) = 246;
507+x = 876-246;
507+x = 630;
x= 630-507;
x= 123.
OTtBeT: 123.
3apaHue 7

HaranTe nnowaab NoBepxHOCTM Kyba, AnmHa pebpa KOTOporo pasHa 3 CM.

PeweHue:
MoBepxHOCTb Kyba cOCTOMT M3 6 KBaapaToB. [Mnowaab paBHa 6*32 = 6*9

54(cm?).

OTBeT: 54 cM>.

3apnaHue 8
Yemy paBHa annHa otpeska, ecnn 0,4 ero AnuvHel coctasnsaoT 16 cm?
PeweHue:
16:0,4 = 40 (cm).
OTBeT: 40 cM.

3apaaHue 9
Ecnn uncno yMHOXUTb Ha 4 U OT MOJIYYEHHOro 4yucna oTHATb 7,5, To nonyunTcs

CTOJIbKO Xe, eC/nn 3TO YMCNOo pa3fesnTb Ha 4 U K NOJSIlyYEHHOMY 4YacCTHOMY I'IpVIGaBVITb

7,5.

Kakoe 310 umncno?

PeweHue:

lMycTb NCKOMOE Yyncno x, Toraa
4x-7,5 = 0,25x+7,5;
4x-0,25x = 7,5+7,5;

3,75x = 15;
x= 15:3,75;
xX= 4.
OTBerT: 4

3apaHue 10
Tpn peBouku cobpanu Ha 6Gepery Mops 42 pakywku. AHg Hawna B 3 pasa

6onblwe, yeM Onsa, a 304 - B 2 pasa 6onble, yem Ons.

CKOoNbKO pakyliek Hawia AHA?

PeweHue:

Myctb Onga Hawna x pakywek, Toraa AHa-3x, a 304-2x.
YpaBHeHWEe npuMeT BuAa

3X+x+2x = 42.

Pelwasa 310 ypaBHeHUE, NOSyYnNM

6x = 42;
X =42:6;
x=17.

3HaunT, AHA Hawna
3*7 = 21 (paKkywKy).
OTBeT: 21.

Bnarogapum 3a BbiNosHEHHYIO paboTy! Xenaem Bcero camoro go6poro!
Cnacnbo negaroram v poauTensM 3a NOAAEPXKY TBOPYECKUX YCUInn pebaT!
[lo HOBbIX BCTpeuy!
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